

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/315/2015, de 14 de abril, por la que se convoca concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de la categoría de Licenciado Especialista en Medicina Familiar y Comunitaria de la Gerencia Regional de Salud.

Advertidos errores en el texto remitido para la publicación de la citada orden, en el «Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 77, de 24 de abril de 2015, se procede a realizar las oportunas rectificaciones:

Ante la imposibilidad de su adjudicación, por tratarse de plazas de categoría profesional y vínculo jurídico diferente al de las convocadas, se suprimen del Anexo I las siguientes plazas:

Código	Denominación	Institución	Localidad/ZBS	Área
11116	1708020609Z	G.A.P SORIA	Z.B.S ALMAZÁN	SORIA
11137	1710140107Q	G.A.P VALLADOLID ESTE	Z.B.S SAN PABLO	VALLADOLID ESTE

En el Anexo I, página 28892,

Donde dice:

Código	Denominación	Institución	Localidad/ZBS	Área
11168	38 PLAZAS	G.A.P VALLADOLID OESTE		VALLADOLID OESTE

Debe decir:

Código	Denominación	Institución	Localidad/ZBS	Área
11168	37 PLAZAS	G.A.P VALLADOLID OESTE		VALLADOLID OESTE

Esta corrección abre nuevo plazo de presentación de solicitudes de 20 días naturales, contado a partir del día siguiente a la fecha de la presente publicación.